

黄金可以说是全球流通价值认可度最高的物品，所以这也决定它的价格以及重要性

，甚至很多人

在看到黄金能增值后，

还故意炒作黄金的价格，从中赚钱。

可是近期黄金在国际市场上的价格却连连下跌，一度跌破了1700美元。

而这个时候，各大银行还突然收紧了买金方面的业务通道，这究竟意味着什么呢？

一、最具金融属性的“物品”

黄金作为国际上流通性最强，且

最具有金融属性的贵金属

，它的

受用历史是非

常悠久的，早在古代时期人

类能够正常开采矿石之后，黄金便成为了一个价值连城的贸易品。

远古时期可能很多人了解不深，但是就在几百年或者几千年前的古代，绝大多数人应该都非常清楚，黄金的价值几乎算是所有贸易品中的顶级存在了。

这也直接表明了黄金本身的价值和实用性是多么的受认可。

虽然其中含有一些“物以稀为贵”的原因，但值得一提的是，到现在为止，也没能找出一件能完全取代黄金的东西。这也就使得黄金的价值一直传承到了现代，而现在人

们不仅可

以轻易去到黄金店

铺购买黄金饰品，同时在互联网时代

的当下，也能随时随地的在网络平台或者银行里购买“黄金”。

后者购买的黄金不是实体的黄金，更多的是指黄金股票和基金等金融产品。

当然，对于这种投资项目，其实更多的人愿意选择去银行购买，毕竟股市不是一般人能玩得转的，而大部分有一点经济实力却又一直想赚更多钱的人，根本就不懂得股市运作、资金流向以及行情，所以她们大多都会选择将钱交给银行使唤。

经常去银行转悠的人肯定不难发现，去银行购买理财产品的人，基本都是被银行业务员牵着鼻子走，在业务员的三寸不烂之舌下，很多行情不好的理财产品，都会被说的栩栩如生、“前程似锦”。

而黄金也是各大银行一直主营的一项理财产品，这个在历史上存在时间悠久且极具金融属性的贸易品，它在现代投资市场领域里，又是维持在怎样的一个行情阶段呢？

二、跌到银行“关闭窗口”

但它也必然不会出现只跌不涨的情况，这也是为什么很多人选择投资都会选择购买黄金的原因之一。

毕竟黄金虽不能使你一夜暴富，但至少可以在一定程度上帮你守住财产，不让他们随着通货膨胀逐渐贬值。

可是让所有人都没想到的是，今年的黄金市场却出现了剧烈的波动，在前不久，国际黄金价格甚至直接跌破了1700美元一盎司的单价

。这对于那些已经持仓

抄底的人来说，绝对算是一个好消息了。

毕竟低买高卖是金融市场里再正常不过的操作，可为什么当国内各大银行对此情况给予回应后，那些准备抄底的人却都垮下了脸来呢？

因为包括工商银行、建行、交行等在内的多个国内银行接连放出了信息

：“

自8月15日8点起，将全方面暂停账户黄金和账户白银业务的开仓交易，那些已经挂单但未成交的单子也将全部自动失效。”

不得不说，这个消息直接令那些泡在黄金股市里的人炸开了锅，那银行为什么会选择这么做呢？这不是断人财路吗？其实从国际经济形势来看，银行这样做并没有什么不妥，现在正是国际经济的政治敏感期，大宗商品的不确定性过大，谁也无法预料黄金是否会受到国际形势影响。

为了尽可能让广大群众在金融市场里理智行动，银行只能使用这种最简单直接的方式来进行管控。

不过线上交易虽被收紧

了，但线下的黄金门店却没有关闭，

近期，线下的实体黄金在跟随市场行情出现了近一半的价格跌幅后，销量也是飞速增长着，由此可见，群众们对于黄金的投资认可度并不低。

总结

金融市场跟随国际情形变幻莫测，不管什么时候，投资有涨有跌都是正常的情况，作为普通老百姓

，想通过投资来增加自己的收入

本质上并没有错，但任何时候都应当理智行事，千万不能听风是风、听雨是雨。